

國旗下講話

日期：2025年11月21日

講者：廣州市第三中學侯婭妮同學

主題：弦音共鳴，穗港同心

尊敬的信義中學的各位領導、老師，親愛的同學們：
大家早安！

我是來自廣州市第三中學弦樂A團的團長侯婭妮。非常榮幸，能代表我們學校的同學，站在這莊嚴的國旗下，與大家分享我的心情。首先，請容許我代表三中全體師生，向信義中學給予我們這次寶貴的學習交流機會，表達最誠摯的感謝！感謝你們的盛情邀約和周到安排。

當鮮豔的五星紅旗在信義中學的操場上冉冉升起，我們與你們一同行注目禮，這份共同的肅穆與自豪，瞬間拉近了我們心與心的距離。雖然我們來自粵港兩地，成長於或許略有不同的環境，但在國歌奏響、國旗升起的這一刻，我們深切地感受到，我們擁有一個共同的身份，共享一份對祖國最深沉的熱愛。這份共鳴，是我們這次交流活動最堅實、最溫暖的基石。而這次交流的主題——「粵港兩校中學生音樂交流」，更讓我們充滿期待。音樂，是全人類共通的語言，它不需翻譯，就能直抵心靈。我們相信，當嶺南的粵韻與香江的潮流在音符中相遇，當我們的民歌與你們的流行樂在旋律中交織，必將碰撞出絢爛的火花。這不僅是藝術的切磋，更是情感的融合與文化的互鑑。透過音樂，我們將讀懂彼此臉上的笑容，理解彼此心中的夢想，共同譜寫一曲屬於我們新時代青少年的友誼樂章。

在接下來的時間裡，我們將分組走進你們的課堂，體驗信義中學在中文、英文、科學等學科上的教學風采。我們期待在知識的海洋裡與大家並肩探索，在思維的碰撞中激發新的靈感。我們相信，這些寶貴的體驗，將成為我們成長記憶中一抹亮麗的色彩。

再次感謝信義中學為我們搭建了這樣一座友誼與學習的橋樑。讓我們珍惜這次難得的機會，積極交流，用心感悟，共同進步。願粵港兩地學子的友誼，如音樂般悠揚綿長，如國旗般鮮豔奪目！謝謝大家！